
練習問題２(時制、完了形と進行形) 

１ 次の英文を和訳せよ。 

（１）Would you have another cup of coffee? 

（２）Jack is always complaining about something. 

（３）The window is opening. 

（４）It has been raining for three days. 

（５）I will have finish my homework about this time tomorrow. 

 

２ 次の（  ）に当てはまる語句を答えよ。 

（１）私は、彼が痛みに苦しんでいることを知っていた。 

  I knew that he (    ) suffering from pain. 

（２）私の父が死んで５年になります。 

My father （   ） five years ago. 

 ＝It (   ) five years since my father died. 

  ＝Five year (    ) passed since my father died. 

  ＝My father (    ) (     ) dead (   ) five years. 

（３）彼女は、トムがメガネを置いていってしまったと言った。 

 She said Tom (    ) left his glasses. 

（４）ユキはアメリカに行ってしまいました。 

 Yuki has (    ) to America. 

 

３ 次の和文を英訳せよ。 

（１）この電車に乗りそびれると、そこに時間通り着かないでしょう。 

（２）いつ彼が戻ってくるか分かりますか？ 

（３）マイクは家に誰もいないと言った。  



解答  

１  

（１）もう一杯、コーヒーはいかがですか。 

（２）ジャックはいつも何か文句を言っている。 

（３）窓が開きかけている。 

（４）３日間、雨が降っている。 

現在完了の“継続” 

 

（５）明日の今頃には、宿題が終わっているだろう。 

 will have[has] 過去分詞 →“未来完了”  

  １、完了；（未来のある時点で）～してしまっているだろう。 

  ２、経験；～したことになる 

  ３、結果；～してしまって…だろう。 

  ４、継続；（過去のある時点から）ずっと～していることになる 

 

２  

（１）was   単純な時制の一致。suffer from～ → （病気、痛みなど）～に苦しむ 

 

（２）（上から順に）died, is, has, has been for 

１つ目の文；直訳すれば“私の父は５年前に死んだ。”となるが、意訳すれば OK 

２つ目の文；直訳“私の父が死んで以来、５年になる。”It is five~ではなく。It has been five~

と現在完了を使ってもよい 

３つ目の文；直訳“私の父が死んでから５年が経過した。” 

４つ目の文；直訳“私の父は５年間死んだ状態である。” 

 

（３）had 

時制の一致。主文が過去時制なので、従属節(ここで言う thst~)では大過去を使う。 

 

（４）gone   

have gone to ~；～に行ってしまった（今はここにいない、出発した。） 

have been to~；～に行ったことがある（今はもう帰ってきて、ここにいる） 

 

  



３ ※答えは学校の先生に見てもらうことをおススメします。 

（１）If you miss this train, you will not get there on time. 

時、条件を表す副詞節では未来のことも現在形!! 

on time …時間通りに  in time …時間内に  

    

（２）Do you know when he will come back. 

whenは使っているけれど、時、条件を表す副詞節ではない。間接疑問文。 

 

（３）Mike said that nobody had been at home. 

時制の一致。大過去。nobodyは単数扱い。 


